
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 6029 

 
 
 

 
 

гр. София,  29.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 29.07.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4765 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по искова молба на Х. Т. И. срещу ГДИН за 

осъждането й за 5000лв. /първоначално 3000лв./ неимуществени вреди, ведно с 

лихвата за периода от 15.09.2017г. до 31.01.2020г., когато от ответника е проявена 

дискриминация.  

Видно от уточнението, за което за дадени указания с определение №4419 о 

02.06.2022г. – ищецът предявява изричен иск и препраща към наченките му на такъв, 

констатиран още с решение по кнахд№1261/22г..Препраща и към отговор на 

ответника, който прилага и видно от който на л.47 – „ищецът никога не е подавал 

молби за преместването си в друга килия и то на по-долен етаж“, както и не се 

оспорва, че е бил на последен етаж. 

Следователно –т.нар. искова молба по чл.284 от ЗИНЗС е нередовна- не е ясно с кои 

свои действия, кога и как, респ. бездействия конкретни служители са проявили 

дискицинационно отношение за периода, поради което на ищеца следва да се укаже в 

7-дневен срок да изпълни указанията, както и последицата от неизпълението им.  

ВОДИМ СЪДЪТ И НА основание члц158 АПК  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ исковата молба и дава 7-дневен срок на ищеца Х. Т. И. да 

посочи с кои свои действия, кога и как, респ. бездействия конкретни служители са 

проявили дискицинационно отношение за периода. Ако се касае за бездействия да 

визира –с кои свои молби е сезирал затворническата администрация.  

Предупреждава ищеца, че при неизпълнение- ясно и в срок, ще се прекрати 

производството по делото. Следва изрично да визира горепосочените обстоятелства, 

без да препраща към многословни и неясни в тази връзка молби по други дела. 

Определението не подлежи на обжалване. Препис на ищеца. 

 

Съдия:  



  
 
 


